N = 0l & At & M A

A EAA
My 592403 29
ool gRrARGE CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
B2 6,586,757 6,086,551 500,206
= 117,538
Xl 37,440
J| 1,369,716
< 338,036
s 4,724,027
g2 24 6,295,005 5,787,543 507,462
= 117,538
Xl 37,440
J| 1,369,716
< 338,036
s 4,432,275
2AL2F 2 1,189,110 861,544 327,566
| 700
s 1,188,410
ssd=2 A& 1,000 1,000 0
307 21201 A 1,000 1,000 0
01 92724l 1,000 1,000 0
o AT AN SBUZ4ES
5,000& = 100 « 23] 1,000
HHdEscs8 28 N 1,000 1,000 0
J| 700
s 300
307 21201 A 1,000 1,000 0
J| 700
e 300
01 92724l 1,000 1,000 0
o S XNE dAE L I 2
10,000& = 100 * 13 1,000
J| 700
[ia 300
NSE2H o=z HE 31,532 30,400 1,132
101 @124 dl 19,942 18,760 1,182
4 DIt Z2RESES 19,942 18,760 1,182
o SZEAJ& 2EXNE Al
52,1603 = 18 = 252 » 12& 15,648
o AHEE = 15,648,000& * 12% 1,878
o g3 1,216,000& * 1% 1,216
o BAA™AL = OfH|
20,0003 = 1H = 60 1,200
201 Let24E] 4,030 4,100 AT0
01 At 2t 2l 4,030 4,100 AT0
< LBh=2Hl > 0
o XY XNAEHYZHE MK
100,000& * 10% 1,000

- 419 -




2N
X ZH -
L= B

el

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
o SHEASMHIAMNEAHE HI}
100,000& * 102 1,000
<e2gsd > 0
o NAPAARHE Molgias HaLy
70,0003 = 7 = 13 490
< Sl > 0
o NABAHAZHEANY =& SEH|
7,000& « 4% * 30 840
o SHEASMHIAMEAIY =T Z 2|
7,000& « 2% * 50 700
202 O4dl 3,560 3,540 20
01 = LHA YI 3,560 3,540 20
o NEEAHHR 2 20,0008 = 3 = 12 720
o sHEAS MU ANEAMY =X
20,0003 = 29 » 71« 2,840
203 R =&l 4,000 4,000 0
03 A F=XH R =ZH| 4,000 4,000 0
o GMEE Y PAADEZ
1,000,000& * 4&7I 4,000
ANEES> & 24 513,102 188,912 324,190
201 LB-2dH| 28,522 30,672 A2,150
01 At 2t 2|l 28,522 30,672 AN 2,150
< g =Edl > 0
o HstX Ei4g 1,000,000& * 13| 1,000
o BHA SHIAFL 1,000,000& * 23| 2,000
o B4 ot=EWE HA  1,000,000& * 13 1,000
o RPEMMAFX ol wHM(&AM)
1,500,000& * 14 1,500
o BHA RoZFH Y 180,000& » 128 2,160
o E22AXA RoFH 224
112,500& » 9 A « 128 12,150
o PAXBA R0UAY 29
66,0003 * 1102 = 128 8,712
401 Al& Bl & 28I 442,580 102,100 340,480
01 A& I 442,580 97,100 345,480
o BAA LEDEZuwH, 15222, HIISH
el & 116,500,000& *14l 116,500
o BAL B 4SO HE 24
1,500,000 * 14 1,500
o SUEARL S=3A, FSFEZEN, 33
AN S 40,000,000& =14l 40,000
o EANA HAE ML LX (S, =)
1,000,000 * 2CH 2,000
o SOEAXN L =3 A, dFEABSTA
=1 30,000,000& * 14 30,000

- 420 -




A EAA
M 92D 2
ool gRrARGE (B9 ®R)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o BN A2k SATAEA 2 BeDZ DA
50,000,000& * 14l 50,000
o IS EX(BMTELR)
9,500,000& * 14 9,500
o HREEZA NSYLTA L FSIMH S
35,000,000& * 14 35,000
o EHAS A WHE AXIAH(T1IHL)
450,000& = 1604 72,000
o BAHAL S ASEBAH(I5IHLA)
30,000,000& * 14 30,000
o BAJ2 oA ¥ I BH Fa 13,100
-dEE 100,000& * 106CH 10,600
- ARE Y HAHO 50,000& = 50CH 2,500
o B3 A EAHHI(SAH EH S 6%)
22,980,000& * 14! 22,980
o E) ¥ HISHeH (BAXA, MEL)
20,000,000& =14l 20,000
405 RHoHE S HI 42,000 56,140 A 14,140
01 AL EZFH S 42,000 56,140 214,140
o MXS Ot X(S3t2, 5012, E4H, A&
) 2,500,000& =« 6CH 15,000
o WEQFAIXIDII(&A) 1,000,000& = 1CH 1,000
o AXlgeta=st&I(24) 500,000& =« 2CH 1,000
o YOIAXIII(2Y) 500,000& * 1CH 500
o NSHEI EAAH(SL, &dd)
2,000,000& * 2CH 4,000
o SEII(EH, &AH) 1,000,000& * 2CH 2,000
o HHA(AHES) - &t
1,500,000& * 1CH 1,500
o WHI(ZH, 2 1,000,000 * 2CH 2,000
o AUtESEIH(EXR) 15,000,000& * 1CH 15,000
data 29 2l 6,000 6,000 0
201 Let24dH] 6,000 6,000 0
02 =24l 6,000 6,000 0
< AN&EEUIsXH > 0
o Bl MAFH ¥ Z2OY RAE>
500,000& = 12& 6,000
SS229 29 22 216,000 192,000 24,000
301 g2 4= 216,000 192,000 24,000
1MIIEBESS 216,000 192,000 24,000
o ZETAYGN YaIRLY
800,000& * 20 =12& 192,000
o ZTEHYA BHAZ i3
10,0003 #2009 =123 24,000

- 421 -




A EAA
M 92D 2
Chel: BHA2F 2t (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
2AXNx 22 202,440 202,232 208
201 £B-2d| 85,615 87,507 21,892
01 At 22l 29,028 28,678 350
< LEh=ZHl > 0
o N FEZ 10,000& * 98 = 123 1,080
o ZE4d HoIl2 ?IY ™l
24,0003 * M A + 128 2,592
o WIUH LANYE
90,000& * M A * 12& 9,720
o X H™eldl 350,000& * 8IH A 2,800
o YALLMIE LAMELE
300,000&  10H A 300
o SALEX 25,000 * 62fA * 9IH A 1,350
o ZEE EH 250,000& » 90 & 2,250
o FAI EUH 250,000 * 4042 1,000
o JIEt AREES 20,000& * 508 1,000
o JIE EAEE 18,000 * A = 11& 1,782
< O=dl > 0
o dzgd NS 50,000& = 21 13l 1,050
<YXE > 0
o BAXL ¥4I ATy
38,000& * M A + 12& 4,104
02 =24l 56,587 58,829 AN2,242
< BB LHA > 0
o MIIe3 310,000& * QM A = 12& 33,480
o =223 14,0003 * QA + 123 1,512
o RURS 609
- SlsH 1,930 = 2000 » 8IH A 309
- g™ 3003 = 12500 = 8OH A 300
o EFNEEEZ3 26,0003 * QI A& * 23] 468
o Vil sHgtEsE 9,0008 * 8 A + 128 864
<gzH > 0
o BAXN A HAL Y
7332 x 700L * 9M A » 3 13,854
< AEEHIKXH > 0
o o2 &¥H & =4 187,500& * 8 A * 23 3,000
= Ad2 |X 100,000& * 72 * 43 2,800
202 o4dl 7,200 7,200 0
01 = LH o4 1l 7,200 7,200 0
o UREAMNY S FH
10,000& = 128 = 5 » 123 7,200
206 M= Hl 13,552 13,552

- 422 -




A EAA
M 92D 2
el BAARE B (el:de)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
01 M= 4l 13,552 13,552 0
o AYDAM 2Y WE
11,0003 = 142 = 8MHA « 118 13,552
301 et d = 24,948 21,648 3,300
09 HAAHI 2 A2 7,128 5,808 1,320
o AUDA 2Y BAT B4
1,5002 » 18F = 84 + 118 » 33l 7,128
NJIEEd=s 17,820 15,840 1,980
o A2 WAl 2 Ak
60,0003 * 9 » 118 * 33 17,820
307 glz2tol & 71,125 72,325 A 1,200
o 2dF=H| 71,125 72,325 A1,200
o i MEAEFT E A2 47,485
- o 400,000& = 8 * 128 38,400
- st 230,000 = 2 = 128 5,520
- X 297,080 * 1A + 128 3,565
o %mN, A=E S
20,0003 * 602 + 128 1,440
o NsHAMsI A2F 300,000& * 8IH A 2,400
o Z2HAX Ot HdA=AZ 7Y
60,000 = 3302 « 13 19,800
=24 2 218,036 240,000 A21,964
B2 | 85,640 90,048 A4,408
AFS 22l 24,963 25,583 A 620
< dptx=24l > 0
o HHNMEBES S 38,0008 » 11HA » 128 5,016
o HAEE S 30,300& * 1104 « 123 4,000
o {2 FA=8 S 1,752
- 32X 18,000& = 2% = 12& 432
- XX 10,0008 » 112 = 12 1,320
o ZE4d HIl2 I
30,000& « 11004 « 123 3,960
o X H™eldl 100,000& * 11J0HA 1,100
o MIIStM ZAFE 150,000 » 110HA » 13 1,650
o ZgiH ElH 250,000 » 11004 2,750
o SAEX 25,0009 = 3=FA + 110HA 825
< o=l > 0
o MSYY M= 50,0008 * 1100 « 13 550
<YXE > 0
o d2) 2= 28,000 = 10HA = 128 3,360
02 2324l 60,677 64,465 A 3,788
<SS 2=ZHA > 0

- 423 -




A EAA
dM: B2 22
thelr BHA2 e (&)
= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
o MIIRe3 287,000& = 11014 « 123 37,884
o =23 10,000& * 6IH 4 * 12 720
o RERS 592
- sse#H 1,930& = 1004 » 12& 232
-g2s<H 300& = 1000# = 12& 360
o HHAMASBEHS  286,0008 * 1100 + 13 3,146
o Vbl 8gsz
15,5002 * QA » 12& 1,674
< HZdl > 0
o HAHHE 7333 * 400L * 1114 « 3 9,676
< AEEUIRXYl > 0
o &l ¥ FA ml2e
317,500& » 1104 « 23] 6,985
206 M= Hl 15,972 15,972 0
01 2l 15,972 15,972 0
o ALWA 2Y ME
11,0002 = 128 = 110 = 118 » 13 15,972
301 YA 33,396 36,300 ~2,904
09 HALAHIEAS 11,616 14,520 AN2,904
o AZWa HFAT A S
1,2008 » 20 = 110 + 113 43 11,616
1MIIEBESS 21,780 21,780 0
o A2 WAl ZAtYI
60,0003 * 11 » 118 * 33 21,780
307 gl2tol & 83,028 97,680 A 14,652
01 =LA =4l 83,028 97,680 A 14,652
o BN NZOYAE U AQDE
600,000& = 1104 « 123 79,200
o UEL A=F S
29,0003 * 11 » 128 3,828
SANEES 117,099 87,750 29,349
= 78,066
< 19,516
s 19,517
SHEBHL S 0ld A 117,099 87,750 29,349
= 78,066
< 19,516
[ia 19,517
405 TtobH S| 117,099 87,750 29,349
= 78,066
< 19,516
s 19,517
01 XA = ZFH SHI 117,099 87,750 29,349

- 424 -




A EAA
My 592403 29
SRl RALES (29l 8)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 2ok g2xl P Y(HSEN=AI], 2a
s0l1&) 57,699,000& * 14l 57,699
= 38,466
< 9,616
i 9,617
o EAXA g2 Y P (MALZAI)
6,600,000& = 9CH 59,400
= 39,600
< 9,900
i 9,900
Ol 2o oF 2t el 1,339,848 1,219,382 120,466
= 3,437
J| 355,077
< 35,866
s 945,468
dALS 369,977 361,753 8,224
101 @14 Hl 38,657 35,956 2,701
04 JIZHHZ2XNHEE S 38,657 35,956 2,701
o UK 22 Yo LSRR
52,1603 = 2H » 80 8,346
o S0 go As0g
52,1603 = 10¥ = 50 26,080
o AHEE = 34,425,000& * 12% 4,131
< IOl=sHl > 0
o YwAHAS Xo= 100,00080 * 19 100
201 L4l 12,300 12,500 A 200
01 At 22l 300 500 A 200
< L= > 0
o goAALS HH=E II=H| 100,000& * 3% 300
02 =224l 12,000 12,000 0
< A EHIKXH > 0
o S8 $ALASHH B AUl
20,000 = 300CH = 23] 12,000
202 oddl 3,400 3,400 0
01 SLHOIYI 3,400 3,400 0
o YAMNY FH 20,000& = 5% = 34¢ 3,400
206 M= Hl 271,260 265,537 5,723
01 M= 4l 271,260 265,537 5,723
o YALSHZ 35,000& = 904 =« 403l 126,000
o HA HoAs RRU(HLR)
1,395& * 1,415L 1,974
o BAA YALSE RRU(ER)
1,192& = 17,270L 20,586
o SH %HAE RRU(FLESR)
1,395& * 3,678L 5,131

- 425 -




N0 0
Klo
E |
: <
o o % |
WH3r = | O | | |
™|~ ) | : : | , O
. i o |3 g N
< n.Ov J %
g © |©o
o
o
| ™~
(o)) N | |
< ¢ g |
T 9 Z|BE [ |
N~ - 2 |
mvrﬁ = = i 2|8 215 |
: SIEEEG 5|
: §9g|=|s EF
; < S 8@ 8 < &
S 2 [N) o2 S
3 S 8 °
SR8 E
— N g &
| HEEE
| | | g |2 8|& |8
S 3 8 Ll |
| | | D O
o Q ) @© s
*x * N : m
B) M : ; ;
B Ql © OF of 2 : : |
2 o O [ = : :
8 |G- 8 NS ; : " |
2 -5 - i1
I+ fald = - * S "y * o%_
= |5 1 o 2 W oy O . P
i} ok S © 8 8 8 8 = : ; : |
. _5” .r ; S 3 3 S * x oll
\I o_u C._ : S 1 ARUJ > < a0 * © _
= ar . o To) o [Te) oF oo : __2
B S : 2 T * 2
= n g B 1
= < o T N [ 8 ) mm *
ok ar =4 ok : : m | ol_m._ | m__.o
—_— Bl : _ 0 2 *
0l 10 : :‘ A_v , | 6
— D - — . [ 3: E J |
. m.._ uu ﬂo o - D < of < OOI
o I—l i~
ﬂﬂ o_a | E“_ i m O ) 2 ] 001
R0 R Ur : : : P | |
o m : vl _|- o O = A =, N S
. |1 ! . _ - W = El N =
X al a1 B0 A 30 | 3 R z : %
o+ s s o | BT DD T : :
Qe 0|2 m_a o MR o 80 3 i ; mo
| ., e
dHE TR Y s m_m .m
|8 |5 c e : mo a
: $ : : <0
M R 2% |3
Rl 3 :
: - - m_u X0 |
0 D= "D ik
=) : <
mr o o3
S s oll | !
S |5 w0
m D
Q8 o

- 426 -




2N

2

HM: 22
ol

=4

cHel: 22| (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o oZJ& & FZYE oY 2Es
10,000& = 20H =« 63l 1,200
o AYPLIH WE 5,000& = 120 * 13l 600
MIIEE4d3 2,000 0 2,000
o AHIXF 2 2I(0] ZAE st
50,000 = 2% = 20 2,000
307 21201 A 88,935 88,935 0
01 /2L P2 88,935 88,935 0
o LUYH NZAUE 3,000 * 40Y » 3 360
o BREIILAS oY %
2,200& = 28,5004H 62,700
o BtHEI X223 9,722% = 3098 33 875
o S XNSAZ 20,0008 « 20H * 63 2,400
o ZAJMAM %Z 7 10,0002 * 1604 1,600
o FEHEMY Wel+H E3tE A=AS
21,0003 = 500002 = 23] 21,000
AgEel AZ AKX DS (FNTP) 3,437 3,492 A55
2 3,437
201 ¢er24l 3,437 3,492 AB5
= 3,437
01 At 2t 2l 3,437 3,492 AB5
o Zgyael FNTPII =4I
3,437,000& » 19H 3,437
= 3,437
LEJIOHOH 2EE o2 8,800 8,800 0
J| 4,400
< 4,400
307 gl2tol & 8,800 8,800 0
Jl| 4,400
< 4,400
01 2222l 8,800 8,800 0
o HEJINN 288 HEAZ 2
2,200& = 4,00004 8,800
J| 4,400
S 4,400
OOl = &IEHAlSE 2| 82 56 26
J| 41
s 41
201 £B-2dH| 82 56 26
J| 41
[ia 41
01 At 22l 82 56 26
o o=z g sE2e 41,0003 = 23] 82
J| 41
[ia 41

- 427 -




A EAA
H: 2202 29
Rl ol erae (22 &d)
= — = s
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
g8 JEA 2Y 14 1,180 A1,166
p) 7
S 7
307 @lz2tol & 14 1,180 A1,166
l 7
< 7
01z 2= 14 1,180 A1,166
o OOoI=&EASY 7 & ASXHA
14,0003 * 13 14
p) 7
S 7
HEESAE 137,830 149,605 A11,775
201 LBt2 | 2,000 2,000 0
01 At 22l bl 2,000 2,000 0
<dg =4 > 0
o RAL=Z HLES HIE M2
50& = 40,0000H 2,000
307 glztol & 135,830 147,605 A11,775
01z 2= 135,830 147,605 A11,775
o HYES =& 11,950
- RAeLd=H 7,500& = 1,500& 11,250
-BE2g 3,500% = 200 700
o HYES R 118,065
- 65AMI0IY =dd S2 9,000& = 10,0008 90,000
- SULSZ(HLAS) 9,000 « 1,0008 9,000
- 2249 11,5008 * 400 4,600
-SSR EEE 8,300& = 800Y 6,640
-5 11,0008 » 200 2,200
- Tdap 17,500& * 300¥ 5,250
- Eld 5,000& » 73H 365
o HYgES 225 5,825
-3 & 4,000& = 50094 2,000
- M2 200,000& * 54 1,000
- WAAED 22051 55,000& 1504 825
- FADI 200& * 5,00004 1,000
- HoZMe 10,000& * 1002 1,000
=t S E S ALY 643,568 82,840 560,728
Jl 321,784
S 18,054
[a 303,730
307 212tol & 643,568 82,840 560,728
Jl 321,784
£ 18,054

- 428 -




A EAA
My 592403 29
Sl olErolorae CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 303,730
01 222724l 643,568 82,840 560,728
o 2Jt ool oS 4Z(163) 7+
3,488,750& * 163l 55,820
J| 27,910
i 27,910
o =Jb Oel0l HYES E2d ESH|
32,903,000& = 123/ 394,836
J| 197,418
e 197,418
o 2t HO HYRHE AF(45) 7
17,755,000& * 43| 71,020
J| 35,510
< 17,755
[ia 17,755
o 2t Mol HYHE Yo FEY
10,058,000& * 123 120,696
J| 60,348
[ia 60,348
o BEUSFMI TS UL AS
119,600& * 103l 1,196
J| 598
< 299
[ 299
HYENESSHH 2Z(XHA) 2,620 2,620 0
101 124 dl 2,620 2,620 0
04 DIt Z2XREES 2,620 2,620 0
o AHEEE 200,000& = 1% = 12& 2,400
o =LA b 20,000& = 1% = 11 220
HYEs sSdH XA 22,984 21,555 1,429
J| 11,492
s 11,492
101 14 Hl 22,984 21,555 1,429
J| 11,492
s 11,492
04 JIZHHZ2XREE S 22,984 21,555 1,429
o I HYBE s=E22E 29
22,984,000& * 13l 22,984
J| 11,492
s 11,492
FHoHE S NYRE 9,454 0 9,454
< 4,727
[ia 4,727
307 gl2tol & 9,454 0 9,454
< 4,727
s 4,727
01 2224l 9,454 0 9,454

- 429 -




A EAA
Hu: 2|2 29
Sl ool CERED
= - 4 14
SN P SA(EN) - MBAY - BES e HlDE2
S HoB HE %2 Py
9,454,000& * 13l 9,454
= 4,727
s 4,727
ZeHEA LRAEE WX X N2 2,266 26,790 A 24,524
J| 1,133
< 567
s 566
301 et d = 2,266 10,000 ANT,734
J| 1,133
< 567
[ia 566
01 M2 EH 2,266 10,000 AT, 734
o YAHEFH 2,266,000& * 19 2,266
J| 1,133
< 567
s 566
2AA ZHETL ERNR AR 10,712 0 10,712
J| 5,356
< 2,678
s 2,678
307 glz2+ol & 10,712 0 10,712
J| 5,356
< 2,678
i 2,678
01 2724l 10,712 0 10,712
o AHBT 2
26,780& * 400A 10,712
J| 5,356
< 2,678
s 2,678
ANZ BHASTTA S 5,846 4,652 1,194
J| 2,923
< 1,462
e 1,461
201 et 1,740 3,212 NT1,472
J| 870
< 430
e 440
01 At 22l 1,740 3,212 A1,472
o ZHY S22 10,0003 * 17404 1,740
J| 870
< 430
s 440
202 04l 1,260 1,440 A 180
J| 630
< 320
s 310

- 430 -




o (<o) (<o) o o o [ep] [ep] (92
[ee] <t < o o o [e o] [e o] [e o]
= @ @ D D D © @ @
= < N o 1) 1) 1) N N N
l — — —
Klo
E|
E=]
o o o () o o o o o
Q
~
WH3r
uilEd!
Pdk=
o o O O O O MO N — (<o) O oM N — o O W W o O W W o o O U0 W ™ — © © ™ — © © (e} O I N AN O O v W Yo
[¢e) O MO A — < N~ — < < N~ O IO N~ N~ O IO N~ N~ o [ IS B N n OO O D n O O D [e o] O < I~ N~ < I~ 00 Yo
ar
<
=3
~WHm N WHm S WHw S WUHH S UHH ~ s ~ s SWHm N WHm ~
all 30 30 0 30 30
o o o o [ep] o
[de] o o — o <
— (V] (5] (a\]
or * * * * * *
N = % % 3 5 3 %
Al W Q 3 = < m p=
. - - K] o - -
od o —~ ®© N~ T e} N~ N~
3D o W = A — N ™
< RN = o
I+ = = Bl
= R - _ I 51 R
. Rl wﬁ mm KO o 0
= Kk 2 n K0 = =4
[ - = Hr = i =
ol o K = 8 = Ko
—_ = T W T IS 5 K N
ok o - P =4 #r N
e b i ar A 11— 11— =
0J — ™ - A0 - o) ulo - fll ~
o = byl T+ = byl "t = &J t+
o = ol - =K ol Kir — =K ol — =K Hr A
- a o ok = o ok I = ok o
R’ = | i | i w0 A i
R0 m 0 al ol 0 = al o] 0 oF ol o1 0 0
. — ~ — ol ~ — ™~ N~ —
o o o pd o o = o o
H S8} ol (<P ol ™
I+ Al Rl

- 431 -




2N
X ZH -
L= B

el

(=]
IOD:‘

2tel (Sl & &)

2 H H
0T ry ¥
o9
Lo

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

S

7477
2,239
2,239

M

TS AL 54,139 51,834 2,305
26,719
9,760
17,660

HH A

SHEI2HOl 2= Al A XI & (KHAI) 7,900 7,900 0

308 MRt HMS0OHE 7,900 7,900 0

A HI 7,900 7,900 0
&  7,900,000& = 13l 7,900

stel2t0| 2= 2SEX& 25,231 27,082 A 1,851
12,615
6,308
6,308

Mo H

301 gEtE A= 25,231 27,082 A 1,851
12,615
6,308
6,308

Mo A

01 Al 2&8H =02 25,231 27,082 N 1,851

8,410,333& « 3¢ 25,231
12,615
6,308
6,308

Mo A

Hotetdiel MAEl X 13,808 11,452 2,356
6,904
3,452
3,452

MW

301 gEtE &= 13,808 11,452 2,356
6,904
3,452
3,452

HH A

01 M2 E & =0l

o otetdel

oy

13,808 11,452 2,356
448l XI&  1,726,000& * 8H 13,808
6,904

3,452
3,452

0)—

MW

ro
x
re
=]
%
=
Y
=
Tl
pal
0z
1]
Paa
0
oy
paa
0

7,200 5,400 1,800
7,200

H

301 LEE A= 7,200 5,400 1,800
7,200

H

01 AR 2ZH =53 7,200 5,400 1,800

—

,800,000& * 43 7,200
7,200

H

- 432 -




30
o 3
=<

Einy|
AR H
&) &) OH
T M 20

2N
X XH
L= B
=

o o o o o o o o o o o o
2 < <
|2 - -
Klo <
E
E=]
o [e0) [e0) [e0] () o o o o o o o
© — — — — [{e} O Yo} Lo Yo} o o
[eV) ()] (o)) D [a\] < < N~ [ < (e} o
o o =3 o o |- | = o |o o ol ol
_|_n_un—- m Yo} Yo} Yo} [aV] [aV] [aV]
[e]
m<l
RS
o O < © QO Y O — O O O — [e0) O O O — (e») o (@) o o () o o (@) o o (@) [ To RNTe] o O O o o o — O
O <t O W — 0 M A — 0 M Al — — 0 M Al — (o) [de) [N) <t o [Te) Lo o o [Te) 0w o — o O < o N — W
N NS ¥ o0 ¥ © o0 @ ¥ O ol ST NN LI~ N @ <2 N Y e oA ™ Yo
DD O OO ™M O O M~ M~ O WO M~ M~ o O WO M~ M~ [QV) — — — o o (e] [ o o AN © ™ (aN] o —
aor
<
=
=W LA LA =W = W H
aw oo™ O T o)
% x *x — *x Ov N~ x |r_| x
or ;) W= K= N < @
0 Fa(} - — N o - g0 = o
X o — =] [ e} Rt
. @™ * e Y= s < * 00 *
3 T S S S o o2 o
-~ &1 xS S < S S 8
< L =< > o W3S LIRSS - <
oF =~ D = =IO 8o I
— Frs |1 =3 Hi0 W E i)
= ) =4 ulo B o ™
. R = I 0
= 20 W_ M M M M 0 5] 30
Gl ”) M Al X EN N T A K0
— ] = L wn gl — Al _ A4 = - =
—_ iy IS) T - o O W = D 4 = iy o .
e A o = K Wls|s w = D AT R A A I = 5 0 &
ul i) - w 2 L I s R S A - £ SRR O 50 oo o
. Pyl i N T oo D W™ W n [N |+
o T Ko [ o0 (M B = 2 S ok & &0 Ko O ST
& a1 0 = = ol = |z o an O Hl D0 = | o0 00 ~ = = oF 3m ol
R | = = =4 H 0 grlam|= v 0 0 0 glleT 0 0 0 8 Rl < v 0
2 ] 7l @ o == ~ | = ®E — —
T il N I - W& | S |° n & <
T ol a1 a1
0

- 433 -



30
o 3
=<

Einy|
AR H
&) &) OH
T M 20

2N
X XH
L= B
=

o o (@] (] o o (@] o o o
A0
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o
Al Al [ap) [ep) o o o Al Al Al
] ] > > S|3 |3 © ] ]
— — <t <+ Y] Te) Y] [aV] — —
WH3r
uilEd!
RS
o O O O o O o O < o o O <+ o O — (e} o Oy — o o o o o o O O o O O o (e») o 0 1 O ()
o O < @ O <t Al OO A Al Al O A ™D N~ W0 (ep) ™D N~ W0 o o o o o Al o Al © © Al D < < [ep]
N oo © - J|®O HO|H OO dd|o NS |S|S & S| wY|lo oo|a S D ©
— — — — < — o | < <~ —o|lwo |lwv |lwv ™ NN = = - —
aor
<
=)
W W W W W W W W W
= all oll B0 B0 B0 = all
g = Y 3 S 8 3 iz
D._—l n_._u x X X Hv P.w Ov P.Mu *x
0 |0 & & * W @ B0
Y RS x x o SE S 5 *
. s ]l R S S .38 =] D
_ S KE or) KF oF) S o S o 0 of
il T S S N _ WS K e
= |k aqs ads Ho o = _ S
I/ ] =~ =8 8 T3 o RIS
= |= oy w] a Wy it K
R b H I = ér ” o g
. 00 o o = - K =
m-IM 2 10 10 20 =4 ] = ™ 2] EA
& | o o o < I S Ay -
— |B = = _ o= = _ = = ~oa o}
s - w w o . o & 20 o < <H
O[S 0 A ol ol _.E ol X EH_ oF X — — Bo A
R N N - K 1= 0 n - - 70 _
I ooy E Rl Ty g|®ITwm #w | 80 ooy Iy
- K 0 3T = 3t ) ok ar o | ok P i 0H Al Dl P a0 =0
Rl 1) = = A w | A" o 7 o ou m "
R0 0 v O ) m o ol of 0 M |lalfar O 0 < on < v 0 v 0
: N = 5 = Wi |5 g = =
g x ™ Wl ® MH le¥
I+ R0 R0

- 434 -



30
o 3
=<

Einy|
AR H
&) &) OH
T M 20

2N
X XH
L= B
=

(@) o o o o o o o o o o (] o
A0
Klo
E
=)
o o o o o o o o — — — o o
o o o o o o o o [e6] [e6] [eo] Yo Yo}
[Te) o) o o o o o o o o o Y] D
= = o |o|o o o= - < < < o =
H3r LT o
m
RS
O W0 o O O o o O O o o o o o o o O o O O o o o O — AN O — AN O — — A D o n un o [ 2ENTe)
— — [ IToRNTe] o [ NToRNTe] o o o o o o o O o O O o o O O O — O QO — O [ee] xQ — O [Ye) ~N o Al 0 N~
@ o|H ~~H B ~~S S8 & S8 mHmBH|IeEBvHE S BVBn|S VS |9 OF|d QoY VAo o
=
o
<
=3
H rH M H = = = H rH o M =W =
3 7 2. o T s
= o
m * m, ) * n*U a:_
o - B | o o ™
0 * S | W = 5 ¥
)] oF) s o a0 | RU S o =
. 3 o S | % T3 o
o K * K8 = = < ol
3l ol — @ Hw o =
= t i S i ! RJ
o+ - =8 R 30 = Kio
= = 20 — = a 0
= s ) = By,
: ~ mooD = %
— 0 |_|.,|O Al oD
= K — oo 0 ] Ho
o = o o = m.m 0J _
= 5 Wﬁ R 5 K X |@ = 5 < S
oF = o) o) Rl — — A0 s _
o _ W M o m | T T oD _ W 8r o
RJ g <R T iy 0 oo < RJ ) R Ko 80
. = _ M >~ g, % X0 il oX0 i = _, oJ
= S o S TR TR w o 0 = ok 4 mz
wl o u =T IR o ) ok R o u R )
RO al ol 0 w | @l |a1T 0 0 < oll =z 0 0 al or 0 w; ~ oll
. & s RS |5 < = > w > = i =
X ™ X | ® A Y ol ® ™ 5 «
I+ Bl 4 3o H <.

- 435 -



30
o 2
=

Einy|
AR H
&) &) OH
T M 20

2N
X XH
L= B
=

<

n0

Kio

Hl w

A 1,568

H3r
Wikd
RIS

1,950

1,600

1,600

9,000

9,000

46,386

500

Off &t 24

195
780
1,950

4

i

1,592

796

y

169
637

i

118

59
12
47
240

M

120

24
96

H

1,600

800

J|

160
640
1,600

Mt

1,600

800

Jl

160
640
9,000
4,500

mH

J|

900
3,600
9,000

H

H

2,000

1,000

Jl

200
800

mH

7,000
3,500

Il

700
2,800
44,818
22,409
22,409

H

mH

y

I

500
250
250

J|

1

01 AtR 2t 2l |

o
<+
ol
all
A\

1+ 1,59204

=
=

1,000

=
=]

2l % 20

(=Y
=

5,900

Ao
00

= JIE MR

2o« 1+ 13

240,000

e &4

o L

202 o4 Hl

01 =LHOHI

70
o
ulo

30
0B

<N
E|
D0

ol
KU
X0
ol

4« 58 « 32¢

o
=

10,000

307 glztol &

Ih]

oK
4

ol

il

3

1,0008 * 1

2,000& =

oD

3

1,0008 = 1

2 *

7,000

K4
~0
&Y

o}

ar

202 o4l

- 436 -



30
o 3
=<

Einy|
AR H
&) &) OH
T M 20

2N
X XH
L= B
=

o o) [e ] o o) Ye)
© <o) o o) [ep]
Rl © = «@ ©
no - = © ™~ -
i < < 4 < <
E|
=)
o (<o) (<o) o) [Te] [QV]
o Q Q < N~ [qV]
© «© @© At < .
HE ? { 3 = <
[e]
uilEd!
k=S
o o O O O OO M| W O | W ™ <t © N < OO I O o O O O N OO <~ ©O © Al O o WO v o o O O o O
3 B L& 22| & 22X 55383 8H|I BB 8L IT2 Yy 88K
¥ Al & Ao o< o] o < o | N o — —
< AN < < AN AN <t [a\] —
aor
<
=
~ ~ ~ SUum SUum SUWm W m S~ WHH S WHm S W m
al o 5 = o] o] o 0
o] — or o < l — o
n.”_ * ol _R/u * * * H
) =
ar - @ o K0 @ a0 5
%0 = 8 [ * =} S © o
S 53 = S — X S
Bl x - R ® * S [ <
: i » 30 ~38 o N W & 3
< an & ~ Rl 1o =N Ts il
o N o Ko — i) o J5 m
ar H 20 Rr 1o 0] =
= = = =
) = = By, = al a1 %
~ = i il ulo it =< Ok
= M A0 w o Ho X_Aa N
ol i G ) A o0 5 h
— e _ = - i ok _ &
s ol m ar =] T W . = o A M A
ol — < - Lo < hat = ol s — ol = —
N S RJ ur ar R 80 oo g ) i} D a7 0 D
- S = > F = 4 0H e = m L - 0
®|= A A Y 3 o o n = n o
R0 mr o al al 0 w; = ol < v 0 0 0 v O 0 v
. b= S 8 Klo by p=
X ® H R0 «
I+ < i

- 437 -



30
o 3
=<

Einy|
AR H
&) &) OH
T M 20

2N
X XH
L= B
=

[ep] o o o o [e o] o)
Te) o (@) [e @] [e6)
@© = < @ >
o o © © ©
m_w 4 b <
El
E=]
[ep] o o o o o o
I¥e) S S S S ~ ~
(o)) (<o) © o o <t [aV)
~ o N o o o <
LH3r B o B
m<l
RS
o O A o o o O O O o o O O o o O O O o O O O o O o O o o o O O o O O O w O v < [e0) O O WU
Al O 1 O o O W0 — <t o O Al o o o O O Al O O I O o O O O o o O O O o O O O 0 ANl O < Y] 0 A AN
H VNS = - OoN®|N = O TN © ¥ I~~~ BV|EOSN®IE SowW=-TF SOTTF|o TOoV|N A O~
N — — N o — o ™ N © < — — N [aV) — — mﬂlu > — M~ [ N~ ™M
aor
<
=
=W =W =W S WM LA =W =W S W S W = U
Sl 30 oll ol o} < 0}
3 8 R ~ o = N
x A.v u.mw x * * N x
ar i - = ) a0 * -
—~ 80 x —1 8 < o - ol g
X0 5 © Kl & al Falll o
BJ W * olﬁ_w_ KE * *® & -3
) =® 3 30 ot & 0] o % *
3 |23 = S —~3 8 ! o
- RS S = S H S 30 Q
< i< Ao 3 o =8 &
”=_| j (V) _Eo —~ QI D - 1 -
g A = o) TR W
KF -~ K 1o = |
o oD _u_ _x_v ~
= |2 " R o b o R
=< - It E Klo
ol B0 Klo a0 il = MR
- |4 0H A0 B = 5 ey
o |~ - = oY or 3 ° o w n
o) M 3 B _or Gl = or 2 - or
A il = = o o _ _ 3 a1 25
zx |® W o - S w 1o - i W e 4w
% |o w0 = mr o 0 = = 0 0 Gl 0
: 3 S S 8 > S 3
H (V] (V] (5]

- 438 -



30
o 3
=<

Einy|
AR H
&) &) OH
T M 20

2N
X XH
L= B
=

o o o o o o o o
o o o o o o
~ S S S S S
A0 ° 2 2 2 Q g
Klo
El
E=]
o o o o o o o o
o o o o o (@) o o
[aV] o o © Y] Y] o o
< @ @ < N o N o
H3r
m<l
RS
<t o o O O O o O O O o O O O o o O O O o o O O o O O O o () o O O O o O O O o O O O o
o O o O < © o O AN oo o O O O o o O O O o o O < o 1O U0 O o o O O O o WO v o o O O O o
> © I N NoOo-F| S S5980I8 S 393830 oMY |H NT oD L= A NS SA®|S
aor
<
=)
Mt =W S W =W S W =W =W =W S S
o o] o = 5} o
I N la = o o
* " * u " ~ %
oir K - 50 < 2 o @
) N ~& S o By N W &
A * 0D mvv, m K — Wm *
. T e . a1 il T @
o ol S o o < S o S
= W < <+ w R o 2 2
I 3 S = i o i =
= <+ n o N ™
. = 70 = e 100 <
= A0 ! ) 70
= " A i+ 0 z 2
&l M Al b ol N T
ok Ki Rl D g < . D ® )
e fo = 1= I ar D o i — —
ol LR Klo - ol o - = =2 —
. < A0 RJ T % R 80 mod oy A -
. e 5 ) ok g O ST el = 1=}
Rl ] N I3 Ny 7 oF o = =
] ~ 0 0 ol ol 0 P 70 ol < v 0 0 = rr
0 h N~ = = py py oV —
— o o — o o o o
g ® M zr SV Y
I+ <R

- 439 -



A EAA
M 92D 2
Sl BREAAY
= _ — d =
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o e
o OIEI &4 olgael AY FE(SE)
20,0003 = 53 » 20 2,000
J| 1,000
< 200
i 800
206 M= Hl 2,000 2,000
J| 1,000
< 200
s 800
01 =8l 2,000 2,000
o OtEO &4 og2e Me(SE)
5,000& = 2008 » 23 2,000
J| 1,000
= 200
s 800
301 gt L= 3,300 3,300
J| 1,650
< 330
s 1,320
09 HALAHIEA S 2,800 2,800
o OIEINl A gHME=Z=zIY 2 (SE)
7,000& * 200 * 23| 2,800
J| 1,400
< 280
e 1,120
11IIEBEAS 500 500
o OtEIl &A MPFns 2AL(SE)
250,000& * 23| 500
J| 250
< 50
e 200
307 glz2tol & 4,800 4,800
J| 2,400
= 480
i 1,920
01 222724l 4,800 4,800
o OIENI=®E E&5H & FL(SE)
10,000& = 23] = 2409H 4,800
J| 2,400
< 480
e 1,920
BELHAE NEESSE 2 (AA) 7,200 7,200
206 M= Hl 3,000 3,000
01 =8l 3,000 3,000
o IEXE MEssd 22 5,0008 » 600 3,000
301 et A= 4,200 4,200
09 &AL HI B A S 4,200 4,200

- 440 -




A EAA
dM: B2 22
ool BRBAAY EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o IEXNE MEssdE 27,0008 * 600 4,200
DEY g SES2AS(XA) 58,560 58,560 0
307 glz2+ol & 58,560 58,560 0
01 22724l 58,560 58,560 0
< 65MI0I&F 2FXIHl XI&
1,000& = 6,100F » 128 * 80% 58,560
BAL NLERTENYDAANY - DEY G 480,848 474,340 6,508
SEZCIAMY
2l 240,424
i 240,424
202 04l 5,400 5,400 0
J| 2,700
s 2,700
01 = LH 4 HI 5,400 5,400 0
o DHY Yy SEUMNY X=X
20,0003 = 3H =« 45¢ 2,700
J| 1,350
s 1,350
o NEY ¥ SE2ACIME SLU=R
75,0003 = 398 = 3¢ « 23| 1,350
J| 675
s 675
o NEY ¥ SE2ACIMG HARAH
75,0003 * 3% x 3 =23 1,350
J| 675
s 675
307 21201 A 475,448 468,940 6,508
J| 237,724
s 237,724
01 222l 235,448 202,940 32,508
= 30M~64AM HELAXA 5,000& = 392¢ 1,960
J| 980
e 980
< 65MI0la BE2YEXE 1,000& * 6,976H 6,976
J| 3,488
[ia 3,488
o &ZHl, Al
3,500& = 7,288Y » 12& * 74% 226,512
J| 113,256
[ia 113,256
05 BIZERI & 3 240,000 266,000 A 26,000
o NEYHIYH sEeMH
240,000,000& * 12/ 240,000
J| 120,000
s 120,000
DHAAHE XAzl A2 (XHH) 1,680 2,000 2320
206 = Hl 1,200 1,200 0

- 441 -




30
o 3
=<

Einy|
AR H
&) &) OH
T M 20

2N
X XH
L= B
=

o o o Y] o o o o o — N~ N~ (e} o
Al Al o N~ (<o) N~ —
o [ep] [aV) < — [ep] [aV]
~ < |« o ~ < <
no a9 4
Klo 4
E|
B}
o o o N~ o o o o o [e0] [QN) Al o o
o o o <t o o o o o N~ [ep] [ep] o
[eV] [o6) o] < (o)) © (<o) [ep] (ep] M~ [aV) [a\] o
= ™ o = = =
< <
WH3r -
uilEd!
Pak=
o o o o o Al O MO O» o o o o o o o o N < O N~ nH M O A Ye) o O 0O O O o (e} O IO Al ™M o O O
o o [o6) [e6) o) <t OO O W0 o () o o o o o o 0 OO v ©O© ™M O N~ Ye) N N AN O — — O M M~ o O w0
— — N O T -~ © © ¥ | — —
N © — < <+ —
ar
<
=3
~ W ~ WH ~ W ~ W ~ W ~ WH
30 Ulo mo Ko o] = 30
o _ o < ™ Yol o
N T . . & 2
or R« N« KM B0 * 4
X0 30 o1 30 o1 = 8 — 4] O
=) S oS - S * = S
S ~ - o - S Isp)
. = - = - - O o) - O
Al 3 Al D — o ™
a | 0 ) : 3
=3 ™ ™ © 0 5
I =] =] ar 2 04
= = =1 Mm = ulo >
. Kr Kr ! n O °
= 3r 3r H 0Fr H N R
m = = L E L. z A
L - = =
= m S| = -7 e 2w =
oF z < 3 Rl 2 ® _ — DR _ oo
& = o | = C|T | oo 30 fo | o = - o 00 0 o Mo =)
. - 0 |- - 30| B |m <k - 20 |%0 = 3l 30 m o< = 30 of 0
- |7 5 o g 3D z | W |m By H N 5 = o1 SN 0 R0 L
R’ i ol | =< =< R DOk oW o) |m = B oF o q0 Ao -
RO =z 0 ol [®0 0 0 Aol |< v O ol [~ O A0 ol < v 0 H v 0 )
- = — | A | = | = = |- ~ = = N Y
o o o - — o o o — o o o o
g IS5} o0 ~ eV ISp) Kq laY ~
1 ~ K4 o0
J nr

- 442 -



A EAA
My 592403 29
et 2oty BalAY (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 350
01 = LH o4 1l 1,000 1,000 0
o YELAY FA 20,0003 =+ 29 » 25¢ 1,000
J| 500
< 150
[ia 350
308 MHXIEHSOIH 39,242 46,546 AT,304
J| 19,621
< 5,886
s 13,735
103 2SoeBaE AL 39,242 46,546 AT,304
o =20t 5 Z&Hl GE
19,621& » 2,000 39,242
J| 19,621
< 5,886
s 13,735
28X 2zH K& 44,604 52,542 AT7,938
J| 22,302
= 6,691
s 15,611
301 et a3z 44,604 52,542 AT7,938
J| 22,302
< 6,691
[ia 15,611
01 MI28E+06l= 44,604 52,542 AT,938
o &I 2lzdl KA 731,213& » 61H 44,604
J| 22,302
< 6,691
e 15,611
THOtet 2R 22l Abe (KHA) 3,500 3,500 0
201 ¢4l 1,000 1,300 A 300
01 At 22l 1,000 1,300 A 300
< LBh=2Hl > 0
o & MEX XX Z20H 2= S
5,000& = 100 = 23] 1,000
206 M= Hl 1,000 1,000 0
01 M2 4l 1,000 1,000 0
o YMEL XX Z20H M= 4l
10,0003 = 259 « 43| 1,000
301 et A= 1,500 1,200 300
NMIIEEdS 1,500 1,200 300
o YMEL XA ZZ20E A
100,000& * 153l 1,500
THOtH &tk 22l Ak 21,373 21,373 0
Jl 10,687

- 443 -




A EAA
My 29202 29
Sl Bt BRIAY CERED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
< 3,206
s 7,480
301 LEtE L= 2,640 3,600 A 960
J| 1,320
< 396
s 924
09 HALAHIEA S 2,640 3,600 A 960
o THOtS &R HE2Y BOHA 24
1,200& = 100€ = 223 2,640
J| 1,320
< 396
e 924
307 glz2tol & 18,733 17,773 960
J| 9,367
< 2,810
s 6,556
01 22272l 18,733 17,773 960
o WIS XNSEX 452
14,4103 = 650 *» 28 18,733
J| 9,367
< 2,810
e 6,556
MM A2 H 1,850 3,000 A 1,150
J| 1,480
s 370
308 XX EHSOIA 1,850 2,750 A 900
Jl| 1,480
i 370
10 B2 S0t B A HHH A 1,850 2,750 A 900
© 40,66AM MOHMEI| A2 A CHHl O E
97,360& = 199H 1,850
J| 1,480
s 370
g d At A2 8,708 12,354 N 3,646
J| 6,967
s 1,741
308 AHXIEHHSOIA 8,708 12,354 A 3,646
J| 6,967
s 1,741
10 B 2S0Het B A XA 8,708 12,354 A 3,646
o AT S-S AAX H2AEH OE
65,4703 » 133H 8,708
J| 6,967
s 1,741
LM B ALY 872,538 832,019 40,519
J| 371,024
< 74,206
s 427,308

- 444 -




(@) o o [e o] o] [e o]
[e o] [e6) [ee]
< < <
|_J.._u (o)) © (o]
KIo
E
=)
o o o o o o o o
o o o o o (2] [ep] (ep]
o o o o o (a\] — —
o | ® |o» N~ N N~ — —
Har | ¥ o o
uilEd!
Pdk=
o | O | O o | O | O o o | O Al © O O A O | O O OO AN N~ o OO Al O o O O O o O O O O O A ©
o | O | o o | O | O o o | 0w M Al — O N 0| — — O < ©O Al IO 10 o o O 10 O o O 00 Al ANl O M~ O
SISl SlS|e S §|® —Oun|lNyON©N TSNS KA HECOo ©F O o
(e} ™ ™ ™ [ N~ ™ < © QO U0 AN N~ 0O — O | M~ — O < ™ —
— Yo [aV] (V] — —
=
o
<
=
U ~ W m ~ ~ ] H
o} = o | = IF =~ — o] Ki0
o o o 20 o)) al 1 O o
— N < LD.O S IYs) il & F
x x x ~ © =._..Ao x x
m_.__. ﬂ,._ x x Wm
%0 g 5 2= @ @ G z
1] o x x | R 8 8 S S
. * SR S S H o o
_ B O ) N o o e «
ol [ o Wo | = - -
= = 08 8| <4
< S e Y
IF o s =2k o
AP — < n0 B
< 0 — i) ar
- D n <+
— 30 ] a0 )
= M < o
ol H el _ R
- 20 ﬁw A ¥
wf_ ro | o _Ax_m wm ar s e _.MM
a5 |5 Ml o= R omm ) wﬂ A0
= b o= ~ K- < e Ry
=z ([ ol | T o) OF oK
KO RN =R IR ol [~ 0 0 w; ol < v 0
A LA R = S |- = 5
g N | N I5) rH &

i

- 445 -




<

n0

Kio

Hl w

2,300

2,300

700

H3r
Wikd
RIS

4,000

4,000
3,800

3,800

23,900

3,900

0l &t o

250
125

25
100

i

1,000
500
100
400

3,010

1,505

)
y

301
1,204

6,300
3,150

H

J|

630
2,520
6,300

H

6,300
3,150

630
2,520
3,800
1,900

380
1,520
3,800

y
D)

)

3,800
1,900

y

380
1,520
24,600

H

12,300
2,460
9,840
3,900

J|

oD

K

el

[w]
=}

[und

2 x5

=

50,000

oD

o
ol
or

<
&l

o}

&)
10

2 209
Y « 8o

o
[und

50,000

[

2 x5

7,000&

X

202 o4 Hl

01 SLHO I
206 M= 4l

01 M= dl

76D

H0
OF

o0
30

Uiy
ol
oJ
K-

o)

10,000& = 380¢

ro
<0
.um._

oJ
oll

i
<0
iy

<N

=<
60

1,800
900
180
720

2,100

1,050

J
5|
p
- 446 -

=l

1+ 1,500

=

4« 50F * 6

=

1,200

7,000




o o — — — o o o o
o Y] ()] (o)) o o o
[ <t [e6) [ee] (ep) ™ (ep)
. === 44|«
no
Kl
El
E=]
o o o (<o) © (<o) [aV) [aV) [aV) o o (o))
o o o [ep) ()] [e)) N~ N~ N~ o (=] Lo
o <t <t Y] o o ™ (o)) D <t <t [a\]
= < < o | o |0 S| | N N )
N [aV] [aV] [aV] —
H3r
uilEd
RS
o O o o O O O o O O O o o O O O N~ N~ N~ N~ <t (<o) [eV) [aN] [eV) o (e) [N} o (e} o o [e)) O O ™M
— < O O WO N~ 00 O O < © o O O - © o] [e6) [ee] [ep) o < N~ N~ N~ o) (V) o o o o [Ye) ™ Al O
SUNCI N oo v~ S S AN |o |0 e S S &|lo|© |9 o S I S Sl oo
o o O A © < — < < A — D D ()] Ye) [ep] — o (V) [aV) — [ [ o) (V) [ee] < ™
N N [aV) [eV) [e\] [aV\] —
aor
<
=3
4 rH S W rH =W SUum
ol = W& B = ol AE L E |5
= 8 NN 3 S T3 S| =
< « . * x s} N (] ] o)
or * o oW * = o= =4
&) o * s 8 8 o ® e
gl S oL N @ ol 8 * Z Ko Ko | =
N S o x ™ + o %u o\ o\
- ROu, m 0 m w — M_.u.._ D x * [
= ~ g8 Ho S S _ @ | =
< x o 5 - Mo ol o | R
o* _ H = ™ .8 M8 | Ko
= & 0 w0 SN &
= 3 il D I
. - I,x A;_ — |}||_
D o = K o
= o M WS |m
= - o Kk s n o
N ol Bl _
o} A ] [ t ok —
uo e ol o]
et = = o 5 3 = o=
0 U R B! oY i
D.J o 1] H ﬂ._ o oD o P mt_ _msa = ar
<0 Rl t+ n = 80 | < - = B 2 - =
: I s B 5= o il TR, Yolsla Y X
& ) A i o m w w00 a1 T & L
RO ~ ol ol am|al |~ 0 0 |l v O 0 ol 0 0 w
. — N~ — | = | — | = N~
— o o o o o o o
3 @ gl | = N ® rH

il

- 447 -




A EAA
My 592403 29
S ALMEAY (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
201 ¢er24| 1,979 1,979 0
J| 990
< 198
s 791
01 At 2t 2l 1,979 1,979 0
o SBPULIA S 222 PY(SE)
1,000& = 1,979 1,979
J| 990
= 198
s 791
202 O4dl 1,000 1,000 0
J| 500
< 100
[ia 400
01 = LH 4 bl 1,000 1,000 0
o PUZHAY =X HHI(SE)
20,0003 = 2H » 25¢ 1,000
J| 500
< 100
= 400
307 glz2tol & 5,280 5,280 0
J| 2,640
< 528
s 2,112
01 22272l 5,280 5,280 0
o EAZE JIXNM RY(SE)
10,0008 * 328%H 3,280
J| 1,640
= 328
e 1,312
o 7Y MEBE PA(SH)
2,000& = 1,0000H 2,000
J| 1,000
= 200
e 800
KNS A SSALSE AL (RHA) 80,430 36,680 43,750
101 @14 Hl 36,600 36,680 A 80
03 RIAHAZ 2T+ 32,504 23,580 8,924
o AHEE= 216,000& = 1298 = 128 31,104
o 2 S0 70,0003 = 10 » 2¢ 1,400
04 JIZHZ2XRHEES 4,096 13,100 A 9,004
o AHEE = 159,000& » 29 « 12& 3,816
o 2 S0 70,0003 * 29 = 2g 280
307 2201 A 43,830 0 43,830
01 222l 43,830 0 43,830
o E& Mot Z2Y BHAMY 43,830

- 448 -




M 2AL
dM: B2 22
S ALMEAY (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
- SdozgE 7d
1,500& = 15H » 250014 « 63 33,750
-ggA8 5 7Y 25,2002 * 400 10,080
ANZ EAL XNAAS SSALSIAY X2-21244| 377,596 385,780 A8,184
J| 188,798
< 37,760
e 151,038
101 @14 dl 377,596 372,446 5,150
J| 188,798
< 37,760
e 151,038
03 RIAHAZZ2XHE = 325,296 215,937 109, 359
o 20 (SE) 1,986,000& » 12% » 128 285,984
J| 142,992
< 28,599
s 114,393
o EAZ(SE) 1,986,000& » 12% » 1& 23,832
J| 11,916
< 2,383
[ia 9,533
o Hl=sH S(8&) 100,000& * 129 1,200
J| 600
< 120
s 480
o ztx<(SE) 30,000& = 12 * 93| 3,240
J| 1,620
= 324
s 1,296
o ZUHNUI(SE) 20,0003 = 12¥ » 30 7,200
J| 3,600
< 720
s 2,880
o WRHI(SE) 240,000& = 8% » 2 3,840
J| 1,920
= 384
[ia 1,536
04 JI2ZtHZ22 a2+ 52,300 156,509 A 104,209
o SH(SE) 1,900,000& » 2% » 12& 45,600
J| 22,800
< 4,560
[ia 18,240
o EANZ(SE) 1,900,000& = 2% » 13 3,800
J| 1,900
< 380
[ia 1,520
o Il=sH S(8&) 100,000& * 2H 200
J| 100
= 20
s 80

- 449 -




(<] o o
N~ o o
QUv [e6] (e
A0 3
Klo
E
E=)
o [9N] Al
o [{e) ©
(@] [0))] (0]
© o)) o)
LW 3T S ® *
[e]
uilEd!
RS
() o < © O o O O O o O < (<] o W O [eN] — O (V] o O O AN o o O O O 0 O © o o O O o o T © o o O O
< N0 — O O AN 0 ©W O O N O O W O O M~ O (o] O < © M~ O O O O OO X 0w o O O O <t AN O ™M o O O <
— D O OO O o W o O o O M <t o ™M Nl o — — — —
al
<
=)
SUHMH O SHM SN =W =W S W SUHMW S WM S U =W =
el 3l 5l a qé 30 a0 w o
x % x X X *x * * %
o . _ _ -
o |3 50 2 &0 &0 X D 2 50
| 5 * 5 5 = = - S
= = o) o =
a5 @ g @ @ 5 _5 _E @
A s w8 -z 2 :
T S S 52 ™ = o H W~ 58
= <] x 0« R = o 20
= o = < D o p
. - ol < ) 3 [l il
~ z
=~ |- _ S+ ow A ar ar A ar
m i 0 — W H ol 3l 3l ol ol 5l
[ i = N N N N N -
— % % _ﬁw @_..A_ m_m ar ar ar ar ar ar
S = w o) ) o) o) o) o)
A L ) = o E i iy iy m m m
N = o el - Lo 3] 3] 3) 3] 3]
|« i E Ko = = Mo o o o o o
7 o 0 0 w 5] = 0 0 0 0 0 0
. = — <
o o
X ar S
I+ =

- 450 -




(V) [aV)
N~ N~
@ @
n = S
Kl
El
E=]
[aN) o
o [0}
— ©
~ ©
L Z 8
m<l
RS
o O O O o O O < o O 0 Al o O O O o O O O Al © O N~ ©O O O O o O Al © <t N~ O [eN) Al — O — O
o O 0o Al © O U N 0 F - O™ o O AN oo o O O O DD O LM O O o Al © o A ~ O OO0 O» Y] o O O O O
J e o= T 5 8225 N ~
aor
<
=)
=W =W =W =W =W =W =W S W =~ =
5} o 0 0 ol Gl 0 ol < =
*x *x *x * .A_l x x () [Te)
x £ 3 (V] -
ofr 50 50 G O . o o 50 . -
X0 sV a o o o nl OF: o N x
m | - 2 3 5 ol S 3 . 2 @
c o o g S * 0E o 3 o 2 3
o o N — — D (e) - o
3l S S = 80 Y S o -
S S =] [aN] o o Yo}
2 L2 _S b Ujo 0 2 =
< 00 o Do il x ™ o
o R =™~ 0] - - el _®
2 e od O -
= |= o o i S = ) KT
R [ E E = -8 = =
- b= o (0] =
= wr ar ar ar &3 30 Rr 0r -
M ol ol al ol al oK o E =
1|
= | ar ar ar o i o o <
ok |w ) o o ol T I W _ _ il
o | i i m =4 R~ = =3 %o w o
. = 3l Bl 3l Bl B D 3 ) o iy 3
= (LU o o o o o uo o o 5 o o
% |o 0 0 0 0 0 o 0 0 all = 0
= 2 5
-

- 451 -




<

no
Klo
El
E=]
(V)
(V]
~
LH3r
m<l
RS
o O O o O O O o O O O o O o O o O O O o o O O o O O O O O o O o WO W o [QN] o O O O
O 1O O o O O O o O O O o O O O o O O O o O O O O O O O O O O O N o O A (V] o O NN O
~NNS O meo OSmMBwS S LVLLS OSWMHBE S ST S OVN®S B~ T SECI R N © -~ 3«
(«s] ™ o < AN 0 M~ — O 0 [aV] o < AN o o™ N o — — — — —
N — — — N — —
aor
<
=
~ W ~ W =W ~ W =W =W =W =W S U =~ ~
Ko Ko Ko Ulo- ko B0 = Ko all il K0
N [ep] o ) o [ee] o o N o
x x A = x N X [Ye) ™ — %
*x - x x x -
air &0 &0 - o - od = . = "
0 o o 4] - 7 o o) Falll 5 x
S S 3 o & S 3 o - -
A - - S & S - S x x [}
. o - o H < a1 R o - - N
* * [« <+ Hio o s al N oF) oF N
> o o ur & il - S S
< o o S - ujo ol ) Mo =1
I 3 3 ak < o s ~ 3 2
— I - o Ho ) o 2 -
B3 mf 0 0 BRN 70 I o 5 o 5]
. =3 7 w 00 0 pd ok
= ujo 1 = ul oF il Ao
= = 3 Al = = 80
ol to - © Rl = ol
- o © r r 3r nﬂ ar ar
oF pil ar ) ) e _ 3 e
| 0 t i m m ww m i
c Bl Bl 3 3 3 o 3 3
= no no - o o o efs o no
0 0 0+ 0 0 0 Mo 0 0
. Al
o
g

- 452 -




2N
X ZH -
L= B

el

k>

o
S
[ez]
=

Y H H
oy ¥
z M

H0

o e

A

=

0

SN P SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2

03 A2

3,000,000& = 32

M

S

Mo

22
89
9,000
9,000

4,500
900
3,600

9,000

202 o4 Hl

S

M

3,800
1,900

380
1,520

3,800

01 SLHO I

0
[y}
5°)
>
Q
4
™
=)
[==

20,000% = 5& * 38

S

M

3,800
3,800

1,900
380
1,520

3,800

206 M= Hl

S

Mo

19,200
9,600
1,921
7,679

4,800

14,400

01 M= dl

il
02 1o
*
no
~
ton

o AU BO0Y ZRIOYSY W2 7

10,000% » 40 = 243

S

M H

S

EURLY

19,200

9,600
4,800

961
3,839

9,600
4,800

960
3,840

4,800

14,400

301 YU BN

S

EUNL

9,640
4,820

964
3,856

5,340

4,300

09 EMNAEHIESS

0
[t}
i)
1]
HU
J
0w
M0
02
0y

A g

1,200& = 508 * 293

7,000 = 30g ~

03l

100,000& = 482

S

EUNLY

S

M H

3,840

1,740

870
174
696

2,100

1,050
210
840

5,800

4,800

3,840

1,500

4,300

- 453 -




M 2AL
dM: B2 22
S ALMEAY
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o il
Jl 2,400
< 480
= 1,920
o og iz SE AMASE
5,000& = 2009 1,000
J| 500
< 100
e 400
307 glz2tol & 48,000 48,000
J| 24,000
< 4,800
s 19,200
012z 48,000 48,000
o 3 10,000& = 1,000Z * 4& 40,000
J| 20,000
< 4,000
[ia 16,000
o 2OIAY ARLDE £ Y
2,000& = 2& * 2,0004 8,000
J| 4,000
< 800
i 3,200
405 XHoHE S 20,500 16,996
J| 10,250
< 2,050
[ia 8,200
01 Ktakxe 20,500 16,996
o 4t 3l 72
1,250,000 * 4CH 5,000
J| 2,500
< 500
s 2,000
o 39 UE AIAEH
550,000& = 10CH 5,500
J| 2,750
< 550
[ia 2,200
o 59 250,000& =« 40CH 10,000
J| 5,000
< 1,000
e 4,000
HEdndstiz =& 1,414,327 1,421,557
= 9,316
Xl 37,440
J| 90,257
= 110,453
fia 1,166,861
S S A0l & 2l 13,990 14,182
J| 6,995
e 6,995

- 454 -




A EAA
Hu: 82| 29
Chelr HEMDYSIUY =X SHol E )
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 13,990 14,182 A192
J| 6,995
s 6,995
01 2222l 13,990 14,182 A192
o S SUAOI A & ALHI 20,000& = 3509 7,000
J| 3,500
2 3,500
o SAZHES 7Y
190,000& » 2% « 12E 4,560
J| 2,280
s 2,280
o E40 7 1,215,000& * 2% 2,430
J| 1,215
s 1,215
Ol=0t ¥ AFH0l&0F 2=H XI& 3,340 21,648 A 18,308
J| 1,670
s 1,670
307 gl2tol & 3,340 21,648 A 18,308
J| 1,670
i 1,670
01 222l 3,340 21,648 A 18,308
o DIZ0F 2 HMOIA0F A=Y K&
1,670,000& * 2% 3,340
J| 1,670
s 1,670
SHE IR 814 814 0
2l 407
s 407
201 Let249] 66 66 0
J| 33
s 33
01 At 22l 66 66 0
o AMOF LHE FIIFCAIY 2EE HE
6603 = 100H 66
J| 33
s 33
307 21240 748 748 0
J| 374
[ia 374
01 2224l 748 748 0
o MMt HE XRIITEHAMY 22,0008 * 34Y 748
J| 374
e 374
NOREE ASIAHHIA XA (MDA M0 22 46,800 47,520 AT20
)
Xl 37,440
< 3,744

- 455 -




2N
X ZH -
L= B

el

SN P SA(EN) - MBAY - BES

0l &t o

=

i
2

HJ

5,616

307 21201 A

Mo A

46,800
37,440
3,744
5,616

47,520

AT20

o MDAMOIE 20X

468,000& * 100¥

HoHnA

46,800

46,800
37,440
3,744
5,616

47,520

AT20

e
00
1
1
S
0

S

M

69,820
34,910
17,455
17,455

45,084

24,736

307 glztol &

S

M

69,820
34,910
17,455
17,455

45,084

24,736

01 =2 +=Hl

o MA=+=FHA=H X 1,479,250& = 40H

o Z=FHAN=Hl X

355,000 * 30

S

M H

S

Mo

69,820

59,170
29,585
14,793
14,792
10,650
5,325
2,662
2,663

45,084

24,736

Mo

147,000

73,500
73,500

147,000

M H

147,000

73,500
73,500

147,000

300,000& » 490€&

Mo

147,000

147,000

73,500
73,500

147,000

H X

2,309

1,847
462

3,199

A 890

y

M

1,250

1,000
250

1,250

0
02
10
(=]
S
o
N
[l
>
it
Ot

22 7Y
12,5002 * 1002

Jl

1,250

1,250
1,000

1,250

- 456 -




()] D — — (@] o o o
< < S 3
- < <
no
Kl
El
=)
o o (<o) [<o] [e o] [e0) [e6) o o
— — [eP) [eP) [ep] ™ ™ < <
— — foe] foe] — — — [t} o
— — © © © ol —
H3r
il
RIS
(] < M n < — | W0 0 <t — Q D < W0 0 O - W10 | O O© O — N O© M — Al © O AN © (e} o I © o O I ©
LO) O O AN o O O AN 0 O O [Ye) 0 O© » [ep] © — 0 ™ ©O© — 1 [ep] — LN O O O N O — O AN o <t N~ 0 — < AN O —
[<o] ™ (V) o ™ (V) (<o) < — [aV) — — —
ar
<
=3
t ~ H ~ ~ ~ =W =W =W ~ W ~ W H =~ =~
0 0 o ol 0
= - I . N Y <+
x wr < <J x X 1 0]
s * 3 *
ar o S i 50 50 - o
X0 = 5 & ol = S & s
Y, < Rl = = . S =4
. < %0 - * o
= N D - [l © 31
mm 30 = < o m =<
< - > ™ Q! S e al =]
I+ K = M0 Klo o e - Klo
= o <k n0 ~ ~ ~0
. m ﬂ [s) ) oD oD o N
&r I\ 00 I\
— —_ - _._H_ ,_ou E._o E._o — __ou
= © < m = = 0 o
[ i R o = = )
ol a1 i i) ) M gl A0 ]
o T = > I o = T w 3D oY =
3 - W 2 uo s o or _ Yo s I &
A KJ _1_| o 23 U = = KJ _J_l wN._ u.Al._ |.N\_ =
= ° * o) oo “ S o & a0 a0 <
Rl A I R ~ Ry R I 2
RO o) ol 0 =4 M0 0 D R0 al ol 0 0 0 0ar
v iy M2
: S S ] 2 A B P o
x & » = o ® mH
I+ <3 < Ok

- 457 -




<

n0

Kio

Hl w

21,200

21,200

21,200

H3r
Wikd
RIS

1,040

400

400

1,100

300

800

2,400

2,400

2,400

72,630

Off &t 24

1,040
1,040
520

Jl

104
416
400
200

H

i

40
160
400

mH

400
200
40
160
1,100

i

550
110
440

Jl

300

300
150

30
120
800
800
400

1

80
320
1,200

i

600
300
300
1,200

J|

H

600
300
300
1,200

J|

1

1,200
600
300
300

y

HH

72,630

* 529

|

=

o

01 At 22l bl

202 Oddl

Ql
=

[und

2 +28 10

e

20,000

01 =LHO I

o
<0
H

1)
oll

i

H

s!

=

t

SH
S

09

0D

10

30
O

70

Al

OF
=

O
<+

]

3

[und

2 x 158 x 4

5,000&

3

[

2 x 8

=

100,000

MIIEtE2d =

&

= u] PN

&b

)

R0

ro
<0
mi

oJ
oll

1%

=Y
[l

2|

=

1,200,000

Klo

7o

1o
[E]

ar

<
A
H

<l

<

36,315

Jl
- 458 -




o o
A0
Klo
El
E=]
o o o o o o o
o o o o o o o
< < o) [Ye) o o [0)]
< < o o
H3r
m<l
RS
(spIeN] o O O O o o O O O o o O O o O O O o O O O o o O O O o O o O o o O O O o O o O o O
O 0 O O - © o o WO U0 O o O v o O O - © o v v o o o v U0 o o O O O o o O O O o O O O o w0
NoS|S NN~ HDN—-©® HANS IV - |ovAd Q. DA TNIEOmBLSIE SmO®N S OSN®Id T
N~ Mu/_u < — < — N — — 0 A [aV] Yo @ — — N —
aor
<
=
H h¥ S W =W h¥ H ~ W S WM = =
o+ Ko all il i} Ko
o o o] o © )
S V] [sV - ol ©O
© x x w W *
1 ’ = ol 50 =2 S ®
X0 ] oD o) = = 3 ol &
Y ~8 o 3 N 3 4 3
o 0l < - < Y - < o
o ol o ol & o — o S
3l =z - + 8 WS 4
=< Rr a < o
* = HO HO S a S K
r = OHY ({0 1
= = i aF ot ofr
0 & 00 < El E]
= 80 80
= sl ol ol 50 50
o < < <
- <| <| < < <
S _ S ) o i o o
ul 30 ) m_ﬁ mﬁ m:k 5 m:% m__w_ 20
. O Al oO oO oO =) =] - oO oO by
" 3 o © 8 8 5 = v O 8 %)
R0 ol < 0 0 0 ) nr = Z 0~ 0 ol
. — — [aN] — © — —
o o o o o o o
H [eV) [eV] N [ep]

- 459 -




o o o o (] o o o o o o
o o o
==
A0 N T
Klo
El
E=]
o o o o o [eo] [eo] [eo] (@) o o
o o [ep) N~ © <t < < — (=] (=}
(ep] (<o) [e ] [a\] Y] [ep] [ep] (ep] © <+ <
— — o | < | <
© © - | = |-
LH 3" z
uilEd] T
k=S
o O o o O O O o o O o O o WU Mo Al o o O N~ O () o O O < QO <N N QO <N N [ee] O <N N () o o
o © o o U MmO AN O o O O < ™MD — O M N~ M~ OO AN O © © O U A < N~ 0O O < M~ 0O <t < M~ 0O — (=] (=]
— O O < — — O O < o Y] w
o ™ [a\] [<e] o ™ [a\] % — —
3r -
<
(=
4 rH S W U =W S W ~WHm ~ UM ~ WHm N WHm
o] o] o I 0
[oV] _.© lTe} s\ ©
* @_ * N N eV}
ar W & -~ *®
0 W_M — mw_ or 0l 30 e
IS 0 3 W S %
Al o +g ~3 - = 2
. o * L8 ol < o« ©
| = Lo = -
3l 30 % R0 = o
< FIFN or al al m
ul_. ol T El - T — Rr
< B0 30 ar o < =
. &4 0 N s il
= 2 3 e ) &
ol < 3 Rr Y
= T < < =« <] = f
or M o o W m M 7 5 s = 5
ol S Sl _ Hi o oo -
- . 0 L &l L oL <k B0 28] )
5 — 00 00 i _, 00 — 20 Kb =
. R H g o ok F 3 Oy o A A
Rl < ) ~ A ~ H ol OF OF
R0 F 0 ~ 0 ol o] 0 ol 0 = ol < 0 =
. o - N~ — Te} ] — — —
I+ I+

- 460 -




A EAA
My 592403 29
Cel: HEADYSYY XX (el @2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o BAEAANY A2F 7Y
10,0002 * 190 1,900
o MY EMEF 28 50,000 * 230 11,500
o Of0IED] E2M4y Mo 222 2
2,500& = 800 2,000
206 = Hl 1,000 0 1,000
01 M2 4l 1,000 0 1,000
o YR AADA 2Y W2
25,000& = 209 « 23] 1,000
301 et a = 933,490 933,490 0
01 MEIBZE 063 931,250 931,250 0
o ZdF MMt =EH XNE3 931,250
- 14 300,000& = 210 =« 43 252,000
- 254 312,500& = 2859%H x 43| 356,250
- 3XH 350,000& = 195% =« 43| 273,000
- 4X+4 625,000& * 20Y « 43| 50,000
09 AL HIZ &S 2,240 2,240 0
o Y AADA 2Y
7,000 = 409¥ * 8% 2,240
307 21201 A 70,720 70,720 0
01 927 24| 23,200 23,200 0
o MEEAUAIOIAEA & SOUHXNESELZAS
30,000& = 10¥€ = 10& 3,000
o YMR AYBY| AE
15,000 = 3409 » 23 10,200
o R0t dE=LA 20,000& = 5009 10,000
05 RIZHRI & 3 47,520 47,520 0
o MZAIMOL AZ2e|A X (L Xtel &F)
475,200& = 1009H 47,520
SSN=RCE KEAY 2,156 2,156 0
< 1,078
s 1,078
307 gl2tol & 2,156 2,156 0
< 1,078
i 1,078
01 222l 2,156 2,156 0
o ZZMFxeR XA 1,078,000& * 29 2,156
< 1,078
[ia 1,078
DAgLaR o zH XA 6,000 6,000 0
J| 3,000
< 1,500
e 1,500
307 glz2+0ol & 6,000 6,000 0

- 461 -




A EAA
My 592403 29
o MEAMDESUY F=X (9 ® =)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Jl 3,000
< 1,500
= 1,500
01 222724l 6,000 6,000 0
o DY YR ozHl X
1,000,000& * 6% 6,000
J| 3,000
< 1,500
[ 1,500
HAEE JIMAH ZME2S N 18,632 31,288 A 12,656
= 9,316
< 4,658
e 4,658
308 XX EHSOIA 18,632 31,288 N 12,656
= 9,316
< 4,658
fia 4,658
10 B2 SO B A HH A 18,632 31,288 A 12,656
o MASE JIMA ZHER N WA
465,800& * 40 18,632
= 9,316
< 4,658
e 4,658
LS THE ALY 406,222 371,750 34,472
J| 164,328
< 52,358
s 189,536
sBxEZ 55,966 61,912 A5,946
201 ¢et24] 16,726 17,572 A 846
01 At 2t 2l 12,726 13,572 A 846
< dptx=24l > 0
o MEME AS NAME
1002 * 9& * 1,0000H 900
o ElTY 250,000& = 60 = 23l 3,000
o MEY MRES 20,000& = 303 * 43| 2,400
o 24 2EdHIIZE AKX
187,500& * 12& 2,250
< Ol=Hl > 0
o NI ME F 50,000& * 64 300
o ol ExE Y 200,0008 * 39 600
< SEH|l > 0
o RS =T |
7,000& = 6Y = 78 3,276
02 =224l 4,000 4,000 0
< AIEEHIKXH > 0

- 462 -




2N
X ZH -
L= B

el

=

i
2

o ZWE A= FHH RAE=S

1,000,000 « 43|

4,000

39,240

39,240

(u]

o dptE Xt Fa-EelAlef 2

TH
6,000& = 4,700

bl

0
ror
p=|
™
U

JIEt &22F

4,000& * 5 « 105 ~ 128
o UZAEFFY 000& = 10¥ * 885 » 12&

4,
o YAM EETS ZAH 400,000& * 12&

39,240

28,200

2,400
3,840
4,800

39,240

or >
o [

2AAL NAME SSTALSTAY X3-X1S A

S

EURLY

11,440

5,720
1,144
4,576

10,040

1,400

S

EURLY

950
475

95
380

250

700

O = ol (£

&) 25,000& 105

bl
i[*
>
ton
O
0
=
g
x
@
Ho
02

S

M H

S

Mo

950

250
125

25
100

700
350

70
280

250

700

202 o4 Hl

S

EURLY

4,600
2,300

460
1,840

3,200

1,400

01 SLHOYI

o NAAIISHMEMNY F2(SE

)
20,000% = 298 * 115

S

M

4,600

4,600
2,300

460
1,840

3,200

1,400

206 M= Hl

S

EURLY

1,000
500
100
400

1,000

01 M= dl

o FMHAMEEIZ2 AR

= 09
Sx=
m
4
* e
Ny —~
(e)
08
*
(6]
fon

1,000

1,000
500

1,000




<

n0

Kio

Hl w

A 1,280

N 1,280

A 420

A 420

23,768

23,768

23,768

H3r
Wikd
RIS

3,000

2,000

1,000
3,590

3,590

20,000
20,000
20,000

17,248

17,248

17,248

Off &t 24

100
400
1,720

4

i

860
172
688
720

Jl

720
360
72
288
1,000

i

1,000
500
100
400

3,170

1,585

Il
Jl

317
1,268
3,170

U

i

3,170
1,585

Il

317
1,268
20,000

H

20,000
20,000

8,800

11,200
41,016
20,508

Jl

H

10,254
10,254
41,016
20,508

Jl

H

10,254
10,254
41,016
41,016
20,508

mH

J|

10,254

H

301

o

H

a]

<N

t

SH
1=

09

oD
o
30
0
70

Al
el

oJ

K0

3

2« 40 * 15

=

1,2002

3

10

A o

(=Y

100,000

b

11 JIEL
307 21201 &

n

ok
n
of

W =0

ol

Hio
00

20

ok

n
i

0 oD

10,000& * 317

(]
=

| OH il & At
307 21201 &

ol

HiO
or
K
H
nO

i

ol
H

[
0

16,0003 » 550

ol

Ho
oo

A

Ok

ol
H

[
0

16,000& » 700

(o]
=

| OH Ol & 2 2| A

A& X

PN

o

=

=)

308 At A

2

1

=Y
[l

2 *

=

41,016,000

o XIOHXIZ2teldl ol &

- 464 -




<

n0

Kio

Hl w

8,700

320

320

2,700

2,700

1,200

1,200

AT20

A 1,920

H3r
Wikd
RIS

16,700

1,500

1,500

2,400

2,400

4,800

3,600

Off &t 24

[t

10,254

25,400

12,700
2,540
10,160

Il

)

320

160

32
128
320

1

320
160
32
128
4,200
2,100

J|
J|

420
1,680
4,200

H

)

4,200
2,100

J|

420
1,680
3,600

H

1,800

J|

360
1,440
3,600

H

t

3,600
1,800

y

360
1,440
4,080
2,040

H

J|

408
1,632
1,680

H

H

1,680
840

y

168
672
2,400

H

i

o}

80
0B
J
oll

ulo

ol

< X DH Ol 2 AL

160,000& * 2&

202 o4 Hl

ol
=2

g« 105

P

=

[l

2 x 2

ot (S
20,0002

},

el
=

X
&

| OH Ol 2 AHRS ==

01 SLHOHI
= X

206 M= Hl

[l

# » 360

i

10,000

01 M= dl

ro
<0
.um._

oJ
oll

* 100 » 12&

)
|

=

=

3

=3

24(8
1,400

2na

| OH &1 XI XH

< X

1,200

1,200

- 465 -

b

11 JIEF




A EA
HM: 22
PR
=

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

(
100,000& = 29 = 128 2,400
1,200
240
960

S

M

307 &l 13,200 8,000 5,200
6,600
1,320

5,280

r

]

°

o
.

Mo

0122472l 13,200 8,000 5,200

o XOHEDIIZA

|
>
m
oy
>
=
o
!

80,000& = 90%¥ 7,200
3,600

720
2,880

S

M H

U
>
|

y

o XM= ZEBAMEI(SE)

80,000& = 754 6,000
3,000

600
2,400

0

S

M H

Aoz a AS0EE AXNF=HI NSAMS 1,600 0 1,600
800
800

M

307 21201 & 1,600 0 1,600
800
800

EUNL

01 2=4d 7=l 1,600 0 1,600

400,000& * 4% 1,600
800
800

M

I=2duALSTEH 29 170,800 241,050 AT0,250
85,400
25,620
59,780

S

EUNL

101 1Al 98,000 167,200 A 69,200
49,000
14,700
34,300

S~

EUNL

98,000 134,032 N 36,032

o
=~
)
N
2d
ry
Hu
el
on
H
M 4

,980,000& = 3% = 123 71,280
35,640
10,692
24,948

S

UL

>

q

o

04
i

MALHE 224 EXHS3
2,

000,000& * 3% 6,000
3,000
& 900

S

- 466 -




o o
(s3] D
N~ ™
A0 q <
KIo
E
E=)
o o
[ep] (ep)
~ ~
[op] al
[ep] ™
H3r
uilEd!
RIS
(e») O O O I O O 0 ANl O O OO O OO O O OO o oo o < o o O v wu o o o O o O o O o Al o O v wuwm o o O
(=] <~ NN AN OO NN ©— I O OO O OAN O O OO © 0O N O 0N O < < o O O O Al O N~ 0 o O Al N
- 298 - S d8rIDINEI NS0 OSTIR B3I SSo= Hdod BNIL Q-
A\ O MO — NN © ™ N < AN — — Al © < — al o ™ [aV) N — —
o — ™
ar
<
=}
) ~ AUHm A SRLEL moR G U ~ U SRLAL =
ofl o a0 o &0 o} = = ) a0
x *x *x x o Ye) x
*x X - *x
or 20 30 | =0 G o - x . -
0 a) ™ o 0 o o * 7 oll K0 o
™ S < S S _ OF = S
BJ * * < * < < ol of m e <
. — [l 3 - 3 N 38 < o * &
o] o 53 or) - N S 0 o0 3 &
ol 8 8 8 0w g 7 %
- S < S — © - o 8
== S < S - o = =S 5
I+ > S S OF o s
o =2 > e = H = 5 Ok
= - o & © E
0 oF — = I —
= o - 5 A -
= z Ed
& 5 T AR Gl T AR
c _mvm z — Ko =< ol — Ko
oF A0 — — oum R0 Y A0 % 0
] = r Y| o o T hiy &) Ry
Iy = 30 To<E 2 - = [ .
. KO ok < 0L TR TI < < o <
& o rJ RO ) o o1 RO R0 RO & R
R0 0 0 0 oll < v O 0 0 v 0

- 467 -




o o
& <
._J.._u A <t
Ko <
E
E=]
o o o o
g g g g
— 7o) 7o) <
LH 3 o
uilEd!
RS
D N~ O o O O O o O O O O o O O O o O O O () (e») o O T O o O v wu o O O O o o O O O o O O O
BE° 5888 SB88S8° §B8SR FHEI B EEE ZE98 22588 2855/ 88%8
® © — < © o N o - o o — | w o ol o & = o
al
<
(=
4 S WHH S WM =W = W =W = =
? . I 7 7 2
- - * = - * 4A0..I
x *x Dln_ *x *x
u 0 0 ® = % i -
Mm_v —_ Ire) m = = W i 0 3o
T [a\]
mw.u R x x my Wm M S w0 o* B
30 mm wua th ol ™ . ® &8 o mOE [d]
o S =] < e}
= =S 50 S I 70 0 &S S
| S +8 W a0 of 50 )
= = @ = o & -
= — 0y ) S} 3]
c — on =] ;] 4
= 5 * h il A K &l
= <. o} = <V <
ol R Sl 30 _ = O Rl
= A KD a = g = = Ko
oF JOR ) oy A R < _ oy A0
i 2w N Z Ko RO > 0y o) _
c o 3 Fd Sl 0 Ulo 3 < D _
2 R0 R0 Wz R 0z R0 = -
® 0H = ol A0 o 5 = E
R0 v 0 0 v 0 0+ M v 0 0 5 i =
: S S > 8
HM [eV) [eV]
I+

- 468 -




2N
X ZH -
L= B

el

o
o

o (29l & 2)

™ HH

U Y Y

=9
0]

e

A

=

ir
x

CHE - EI(SA) - NRAY - B S 0] &k o4

=4y

M

2
==
£l
Ol
0y

o
=
a1l
==

9,600 14,000 A 4,400
o HAPANY T2y 29 HE 2

10,0002 * 80% * 123 9,600
4,800
1,440
3,360

S

UL

301 &

i
H
>
oy

17,700 20,820 23,120
8,850
2,655
6,195

S

M

09 AL HI BN = 12,900 14,820 A 1,920
100 10,500
5,250
1,575
3,675

S

M H

o A FAMEE2 Y 4T B
3,0008 * 8% * 100 2,400

1,200
360
840

MIIEtE2d= 4,800 6,000 A1,200

S

EURLY

49 « 128 4,800
2,400

720
1,680

S

M H

405 X

>
b
In
=

7,200 0 7,200
3,600
1,080
2,520

S

M H

01 ML ESFHSH 7,200 0 7,200

o 0lsa A3g +#Y 500,000& = 14 500
250
75
175
o +¢ 100,000& = 14 100
50

S

EUNL

S

M

35
o Er 6,600,000& * 14 6,600
3,300

990
,310

S

M
)

Pl
1>
2
0z
Ha
0
>
Y
o
0l
™
>
9

30,000 0 30,000
15,000
4,500
10,500

S

EURE

101 @124 4] 30,000 0 30,000

- 469 -




<

n0

Kio

Hl w

30,000

45,200

32,520

32,520

H3r
Wikd
RIS

4,800

Off &t 24

15,000

4,500
10,500
30,000

Jl

H

i

22,920
11,460
3,438
8,022

Jl

H

t

1,900
950
285
665

2,160

1,080
324
756

1,920
960
288
672
300

Il
Jl
J|

H

t

160

45
1056
800
400

mH

Il

120
280
50,000
25,000

H

)

Il

H

7,500
17,500

1

32,520
16,260

4,878
11,382
32,520

Il

W

i

24,840
12,420
3,726
8,694

Il

2,100
1,050

J|

315
735
1,920

H

t

04 DIt 22 XS+

RO

128

A o*

=Y

1,910,000

=
£

[und

2 x 2

[und
e

2 %

e

1,900,000
960,000

18

2 *

o

300,000

£

[und

2 % 8

e

100,000

ol

Al
H

<
R0
)
<
K0
Ho

2d

[¢]
!

101

04 DIt 22 XS+

i

ol

ni

i
if
<J
RO
jut]
<
RO

128

A o*

=Y

2,070,000

=2 A E&=s

~J
H
<
&0
)
<
R0

1%

=Y
[und

2l *

e

2,100,000

128

o

160,000

)

i
uli
I+

o

=

o JUHEE = (DI

- 470 -




o o o o o o
o) [e6] o o o o
~ ~. N N < ~.
|_J.._u [eV] N < <t <o} N
Kl
El
E=]
o o o o o o
LH 3r
m<l
RS
O 0O NN O O I © O O O O O O LW o o o o O O AN ©O o o O N o O O O o o O O O o O O O o o O O O
O O N © 0O OO 0 O O O T O© I — M O O o O <t N~ © [e] O < N~ © O O M M~ o o O M M~ o O O O o O O O <
— — N N N — < — < < A — o ™ [aVN eV N —
aor
<
=
=~ W =W =W S W =W =W H S W S WHm S W =
o] 30 30 ] ol = o] o]
eV — — N o =] o
* * * H :_o w H n.”_
D._—. . — *x —.
0 & o % ol W 3l & 50
x S S 3 H& T8 =3
BJ - - S) o < D=2
: @ S g =3 a2 n * Ty
P 3 ~ - =] G = A g
= o = 5 S 30 S
IS =] S IS
- X Ko 0 o oy N
= 20 il 30
0 Y [ m
~ 2 M Il
= 0 Al Al
iof _ _ 3l il
= D D 31 m ) < )
oF = 20 = = < <4 " 3 | <
) iof bl r = 20 = R ®0 =0 2R
c Rl = ok %0 oo _ — W < 2 o
- 0 5] N il 0H gl = o o ™ [
wr Y ok I w < B =z °
R0 0 0 0 0 ol < 0 = =z 0 ol w0
. — — © — — o
-

- 471 -




A EAA
H: 8H0|H 29
Gl K2THEALY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
11 JIEtE A= 3,600 0 3,600
o OIEHAE T2 29 AALY
100,000 * 3¥ = 123 3,600
J| 1,800
& 540
= 1,260
307 2iz2to| & 4,800 4,800 0
J| 2,400
= 720
= 1,680
01 s R=Hl 4,800 4,800 0
o OlSHEAYE AUAMARIZAN & XCHHl K&
400,000& = 12Y 4,800
J| 2,400
& 720
= 1,680
HES2IAAH(EHA) 291,752 299,008 NT,256
ol 2HH| 78,000 82,214 N4, 214
ol 2AY| 78,000 82,214 N4, 214
101 @121 | 78,000 82,214 N4 214
01 2 66,000 70,214 N4, 214
< =g > 0
o ANZ2Z22$Y
9,649 * 57 x 10AI2F » 128 66,000
02 JIEtE 2 % 12,000 12,000 0
o ZEEAN ALY
50,000 * 20¥ «12& 12,000
JlE&dd| 213,752 216,794 N 3,042
Jl2 &4l 213,752 216,794 N 3,042
201 gEt24d| 116,472 120,974 N4 ,502
01 AFR2 22| H| 45,270 46,458 N 1,188
< 2Bt ZH| > 0
o MIICHH2ZAAI (HE = 200,000&  12& 2,400
o ABEAlA g2t 2 a2
160,000 * 128 1,920
o ABAIE XM BLEH g2
500,000& * 13| 500
o =D HIIZA &2 150,000& = 12& 1,800
o TAIJIA HIIZEA ==2Z 100,000& * 13 100
o Mpt =2 omBe Ee
270,000&  12& 3,240
o Z2AI2X 25,000 * 208tA * 103 5,000
o T2l EY 250,0009 * 6JH * 23| 3,000
o UMK REES 2,280

- 472 -



A EAA
H: HHE2IAH(E2HL)
& 123l (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
- 32X 18,000& * 5% = 12& 1,080
- XX 10,000& = 108 = 12& 1,200
o JIEt MREE 20,000& = 208 * 63l 2,400
o JIEt EAEE 20,000& = 128 = 123l 2,880
o FxJ|, d2=J] |22/
20,0003 = elf » 123 1,440
o AN BZEUE 3z 7Y
100,000& = 201 = 10& 2,000
o I HMFZZ  150,000% * 24 * 13 300
o MIIOHM HIIEE= 600,000& = 13l 600
<Yz > 0
o st&E4 dld 20 28,0008  10CH * 128 3,360
<2dE > 0
o YA G 50,000& * 198 = 124« 6,200
< O=dl > 0
o AL BERA M=
50,000& = 5% = 13 250
< S EHl > 0
o EAAMY FX =EH
7,000& * 5% = 80 2,800
o gAMYL 27 Y|
7,000& * 5% = 80¢ 2,800
02 2324l 71,202 74,516 A3,314
<SS 2sZHMA > 0
o MIIR3 2,200,000& * 12& 26,400
o =23 280,000& = 12& 3,360
o RERS 1,459
- slsH® 1,930 = 3504 » 12& 811
-2s<d 300& = 1800H = 123 648
o BAMNEREZ 180,000& =+ 23l 360
o 92 AMD UH E8= 240,000& = 209H 4,800
o =AM S == 300,000& * 13 300
o AYOoEM 22| &3l 100,000 * 13| 100
< ANEFHHISXH > 0
o BAA HAKRX 2l (154 0lat)
3,570,000 = 10024 3,570
o Mt ME2H RRNES
100,000& * 12& 1,200
o DIt o ZFHl =l 300,000& = 10CH 3,000
< XHEH > 0
o XY FAHI 385,000& = 10CH 3,850
o HEINY RFH(LSR)
1,395& = 360L » 128 6,027

- 473 -




R
i
il

R0

30 o
M..__ 0F ®o
A RO M
H#l~

=
2AN:
EF
C
Ch |

) o
n0 i ?
Klo ) - O
; g S |3
m o
()
2|8
4_.__.._“Awﬂ 5 : :
e il *
=) 2 | |
S I
o
ﬁ—m o o
N S8 S8
al s|g|x o N HEIE
M_ N N NE S g
: A RIS s
T o
)
ol
n @
or * - o
E3
) 3 . @_
: ; : : : iy 0
v | Y& I :
mm QC mr : . ._.D% x ~—
< > ~ o . . : :
o+ A — o ® . : :
| P : g 0
x 0] - Kl & m_.U_ N :
. %0 g g c ) ;
~ |E 5 : *
= |n 0 J
| of
: 2 = 8 R w
SE || e o
ok Al m 5,
F o n < o BB TEN
. Q N i | ) ¢ : w
= ...o 5 %0 < - KF < P g
_uﬁ el W =< = ® R Al 3 s ;
RO 0 95&@55 mﬂmmﬁDgTEM
. v 0 mmz o A o, D .
x 230 o 3 il P 05
: 1 A o | X " g
. 3 (%0 0 50
el o+ 0
(V) e S
o

- 474 -



